
 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA 

TÉCNICA CONSULTIVA DO COMITÊ 

CUBATÃO E MADRE 
 

Município Não se aplica Data 27/02/2024 

Hora: 8:30 Início: 8:50 Término: 9:37 

Link: https://meet.google.com/kxx-cxzc-htj 

Representantes e organizações-membro presentes 

POPULAÇÃO DE BACIA: 

1- ACESA - ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DE ENGENHEIROS SANITARISTAS 

E AMBIENTAIS – Nadine Lory Bortolotto; 

2- IÇARA - INSTITUTO ÇARAKURA - Eduardo Schnitzler Moure. 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL E ESTADUAL: 

1- CRBio -09 – Conselho Regional de Biologia – 9ª Região – Larissa Martins; 

2- EPAGRI - EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA E EXTENSÃO RURAL 

DE SANTA CATARINA – Edson Carlos de Quadra. 

 

Demais presentes: 

1- Rubia Girardi (IAC – Instituto Água Conecta); 

2- Alondra Beatriz Alvarez Perez (IAC – Instituto Água Conecta). 

Ordem do Dia 

1. Apreciação e aprovação do Regimento interno da Câmara Técnica Consultiva do 

Comitê Cubatão e Madre;  

2. Definir relator e membros titulares e suplentes da Câmara Técnica Consultiva; 

3. Discussão sobre os projetos do Comitê que o IAC está elaborando. 

Ata  

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se de 

maneira virtual, em segunda chamada, as Organizações-membro deste Comitê acima 

nominadas, cada qual representada pelo seu titular e/ou suplente, para a 2ª Reunião da 

Câmara Técnica Consultiva (CTC) do Comitê Cubatão e Madre. Comprovada a existência 

de quórum (4 representes), às 8h50min, a Coordenadora Técnica do Instituto Água Conecta, 

Sra. Rubia Girardi, deu por aberto os trabalhos da 2ª Reunião da CTC. Em seguida, a Sra. 

Rubia Girardi deu as boas-vindas aos presentes e as orientações quanto à condução da 

reunião, e a Sra. Larissa Martins notou que a aprovação da Ata da reunião anterior não estava 

na ordem do dia, e foi decidido aprovar a ata anterior e a ata da atual reunião em reunião 

subsequente. Em ato contínuo, a Sra. Rúbia Girardi passou à discussão da ordem do dia, com 

o primeiro item da pauta (1) Apreciação e aprovação do Regimento Interno da Câmara 

Técnica Consultiva do Comitê Cubatão e Madre, em seguida colocou a dispensa de leitura 

em votação, que foi aprovada por unanimidade (4 votos), e após a mesma foi para discussão. 



 

 

A Sra. Larissa Martins pediu a alteração do Art. 6º da proposta de Regimento Interno e 

discussão sobre o Art. 49º. Houve discussão sobre a responsabilidade legal das instituições 

sobre as ações de seus membros representantes dentro do Comitê Cubatão e Madre, e foi 

decidido alterar o texto do Art. 49ª. Não houve mais manifestações e por último a Sra. Rúbia 

Girardi colocou o Regimento Interno com as alterações sugeridas em votação, sendo 

aprovado por unanimidade (4 votos). Em ato contínuo, a Sra. Rúbia Girardi passou para o 

segundo item de pauta, (2) Definir relator e membros titulares e suplentes da Câmara 

Técnica Consultiva, e explicou que em reunião anterior a Sra. Larissa Martins tinha se 

candidatado para ser a Coordenadora da Câmara Técnica Consultiva, e agora era necessário 

escolher um Relator e colocar em votação. O Sr. Edson de Quadra avisou que a EPAGRI irá 

indicar um membro do CIRAM para representá-los dentro da Câmara Técnica. A Sra. Rubia 

esclareceu quais são as funções do Coordenador e do Relator da CTC. Não havendo 

manifestações, foi colocado em votação que a Sra. Larissa Martins assumirá como 

Coordenadora, sendo aprovado por unanimidade (4 votos). Após discussão, a Sra. Nadine 

Bortolotto candidatou-se a Relatora, e não havendo manifestações, esta foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade (4 votos). Em ato contínuo, a Sra. Rúbia Girardi passou 

para o terceiro item de pauta, (3) Discussão sobre os projetos do Comitê que o IAC está 

elaborando, e relatou como foram realizados e como está ocorrendo a aprovação dos 

projetos elaborados pelo Instituto Água Conecta, previstos no Plano de Ações do Comitê, e 

avisou à Sra. Larissa Martins que a Presidente Sra. Morgana Eltz enviará à Câmara Técnica 

Consultiva os projetos para emissão de parecer. A Sra. Larissa Martins propôs aos membros 

da CTC uma próxima reunião para discussão de cronograma de atividades e pediu que as 

entidades enviem os ofícios formalizando seus representantes dentro da CTC. Não houve 

mais manifestações e a Sra. Larissa Martins agradeceu a presença de todos e todas e declarou 

às 9h37min encerrados os trabalhos da 2ª Reunião da Câmara Técnica Consultiva e, nada 

mais havendo a tratar, eu Alondra Beatriz Alvarez Perez, lavro e assino a presente Ata. 

 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 27 de fevereiro de 2024 

 

 

 

______________________________ 

Alondra Beatriz Alvarez Pérez 

Assessora Técnica do Comitê Cubatão e Madre 

 

 

 

 

______________________________ 

Larissa Martins 

Coordenadora da Câmara Técnica Consultiva do Comitê Cubatão e madre 

 

 

 



 

 

 

LISTA DE PRESENÇA (foto) 

 

Figura 1 – Registro da reunião 

 
 

 

 

 

 


		2024-04-09T14:06:29-0300


		2024-04-11T11:27:31-0300




